

桦甸：城市建设承载群众幸福生活

□王天娇 本报记者 徐文君

11月30日,蒲烟高速公路仪式隆重举行。这标志着桦甸市从此告别不通高速的历史,“金城”正式迈入“高速时代”。

“延长高速蒲烟桦甸段一头连着城市,一头触动百姓的心,它在桦甸市交通史上具有里程碑式的意义。”桦甸市交通运输局局长王立刚告诉记者,这段高速公路通车后,极大缩短了桦甸通往沿线旅游景区的时空距离,推动形成吉林东部黄金旅游带,对加快桦甸乃至吉林东部区域旅游经济发展起到重要作用。

城市交通路网的不断完善使城市品质进一步提升,同时也拉开了城市发展的多维框架。今年以来,全市高水平增设改建各类基础设施,完成

道路改造提升12万平方米,加强雨污管线改造,维修检查井43座、窨井盖195处,改造易积水处点位4个,市民深切感受到城市更新带来的巨大变化。

在更新城市基础设施的同时,桦甸市“建”“治”结合,精细化开展城市管理和综合治理,进一步提升城市形象。“年初以来,市委、市政府主要领导牵头挂帅,提格统筹创城工作,制发《桦甸市2023年度创建全国文明城市总体工作方案》,设置8个工作专班,组织实施市容环境、交通秩序等8大攻坚行动,确保创城工作走深走实。”桦甸市创城办相关负责人说。

完善的工作机制激活了基层治理原动力,“日督导、日

反馈、日复盘”的工作模式让创建工作落地有声。截至目前,桦甸市规范整治架空线缆问题500余处,清理各类垃圾5.6万余吨,拆除各类违法建筑78处约2500平方米,修补路面方砖200余处超6000平方米,修补临街商户台阶1085处,修复马路牙石、树围石500余处。

走进金城广场,脚下方砖平整干净,文化长亭美观实用,一步一景,令人赏心悦目。

今年,这座小城发生了大变革:改造城区广场2处,建设硬质面积3.21万平方米,绿化面积1.59万平方米;改造城区公园3处,新建景亭、廊架等基础设施42处,翻建面积4938平方米;更换城区内破损垃圾桶1000余个。

实施城市绿化工程,新建18处小微绿地、2处口袋公园,补植各种乔木、灌木1455株,栽植各类花卉23万株,绿篱2460平方米、草坪6.1万平方米,建设绿道2100米。

落实老旧小区改造工程,改造116个小区166栋楼,改造面积64.38万平方米,涉及住户7386户。

亮眼数据的背后,是桦甸市对城市承载力提升、城乡人居环境改善、城市建设不断发展的持续探索和破题。在城市更新这场关系民生幸福的生动实践中,桦甸市坚持以满足群众日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点,努力扮靓城市“面子”,做实文明“里子”,托起稳稳的幸福。



为保障消费者合法权益,近日,洮南市农村信用合作联社开展“拒收人民币违法行为”宣传活动。

朱海涛/摄



洮南市农村信用合作联社持续完善绿色信贷长效机制,积极服务各类经济活动,助力县域经济绿色转型。

朱海涛/摄

白城农商银行

加强后备人才队伍建设

今年以来,白城农商银行扎实推进人才强企工程,切实加强后备人才的培养和梯队建设,为该行经营发展凝聚合力,增强后劲。

组织后备选拔考试,由人力资源部统筹协调,同纪检、稽核和风险等部门对报名人员情况进行资格审

查。聘请专业机构对中层正职、副职、委派会计三个层次后备人才进行公开选拔,为该行后备人才库增添15名新生力量;全面育才。以“知识创造价值、学习成就未来”为口号,借助“岗位学习大课堂”活动、依托云端学习平台,开展线上

学习;立足各岗位各层次,全面开展零售业务营销、信贷产品推介、会计结算等多项业务能力线下培训以及岗位知识测试工作;建立健全后备人才管理机制,在相应职级岗位出现空缺时,从后备人才库中及时选拔任用。

(王琳溪)

延边农商银行

做好财务核查工作

为深入落实省联社财务管理工程和精细化管理要求,延边农商银行近日组织召开会计决算工作会议。

会议要求,要扎实做好准备工作。严格落实“十个到位”要求,

做好账务核查、实物盘点、财务规范等相关工作,要细化工作台账,分类梳理盘查,立查立改。

严守财经纪律。强化财务收支管理,切实增强成本意识,努力

完成降本增效目标。

贯彻执行财税和监管政策。做实风险底数,规范减值计提,夯实决算基础。

加强协调联动。各部门、分支行负责人要加强组织领导,明确职责分工,积极协调配合,以确保各项工作有序衔接,年终决算顺利进行。(刘志佳 陶磊)



梅河口市新型职业农民刘海泉在山城镇头八石村成立泉秀粮食种植专业合作社,带动当地农民种植绿优水稻,每亩比种植普通品种增收200元。图为他和妻子直播销售。

记者 吴连祥/摄

靖宇县五味子商会

整合规范五味子产业发展

本报讯 盼弟报道 12月21日,靖宇县五味子商会在爱仁小镇举行第一次会员大会。

靖宇县拥有丰富的自然资源优势,其药材市场是东北地区历史最悠久的市场。五味子作为市场交易的品种之一,每年的交易量约占东北五味子总量的60%。为了整合资源,让市场规范化、合理化,靖宇农商银行与靖宇县商务局、靖宇县统战部、靖宇五味子商会共同筹办此次商会成立仪式暨靖宇

农商银行对五味子商会授信仪式。

靖宇农商银行对商会的成立给予大力的支持。商会的成立有利于全县五味子规模壮大、产业升级、定价议价、拓展销售渠道等,旨在打造“靖宇五味子”这一地方品牌,形成规模效应,将对实现农民增收增收、做大做强全县五味子产业发展和构建长白山道地药材城有着积极的意义。大会现场,靖宇农商银行向五味子商

会集中授信2亿元,满足商会员的生产经营需要。

靖宇县五味子商会的成立,将有效整合和规范五味子产业的发展,推动五味子产业链完善。商会将在引导农民致富增收、提高五味子产业技术水平、拓展销售渠道等方面发挥重要作用,为打造“靖宇五味子”这一地方品牌,形成规模效应提供有力支持。

通过商会平台,经营户可以更好地共享资源、交流信息、



靖宇县五味子商会第一次会员大会。

协同发展。商会还将积极推动五味子产业的科技创新、市场拓展和人才培养等方面工作,为产业的可持续发展提供坚实保障。

靖宇农商银行还将为商会提供专业的金融服务和政策支持,帮助商会员解决融资难题,降低经营成本,提高市场竞争力。同时,银行将与商会共同探索创新金融模式和服务方式,为五味子产业的健康快速发展提供全方位的金融保障。

本报讯 高丽娜 记者 郭小宇 报道 近年来,临江市认真贯彻落实中央和省、市关于新时代文明实践的工作部署,持续推进新时代文明实践中心(所、站)建设。目前全市已建成1个中心、13个实践所、99个实践站。

临江市新时代文明实践中心位于全民健身中心,是整合市文旅局、市文化馆等文化阵地资源而建设的综合性场所。设置理论宣讲馆、多功能教育培训馆、文艺培训馆、群众文艺主题活动馆、书法剪纸培训馆等14个功能场室。

依托功能场室编排推出情景剧、快板等“土味”“趣味”不同形式的理论产品,将党的理论方针政策与老百姓喜闻乐见的方式“连通”起来。



延边农商银行松原分行

全力督导“集中运营”

近日,延边农商银行松原分行召开“集中运营”督导工作会议。

会议要求,要确保精准落实,提高重视程度。自集中授权、集中作业、集中监督上线以来,该分行主管行长深入一线,部署筹谋,制定督导方案,成立督导组,明确人员分工,确保工作落实到位,避免形式主义。要精准分析,提升业务素质。定期召开工作分析会议,对近期工作落实情况进行研讨,找出问题并寻求



解决办法。要定期通报,及时整改。对于工作中出现的问题,该分行采取每日分享、按周通报、月度总结的方式进行通报,指出当前工作中存在的问题和不足,并及时进行整改,确保各项工作任务高质量完成。

(李娜)

常山林场

开展主题宣传活动

为进一步普及防治艾滋病知识,增强群众自我保护意识,近日,桦甸市常山林场采取线上、线下相结合的方式,组织开展了“凝聚社会力量 合力共抗艾滋”主题宣传活动。

林场工作人员围绕艾滋病的传播途径、防治措施及有关法规详细讲解了艾滋病防治的相关知识。利用微信工作群、



朋友圈转发公益宣传图片。组织工作人员走进辖区乡镇,通过互动解答、发放宣传资料向群众普及相关知识。

(杨红霞)

舒兰市合兴黑稻种植专业合作社

探索多元化发展模式

本报讯 何柳瞳报道 舒兰市合兴黑稻种植专业合作社自2010年成立以来,始终致力于推动绿色农业的发展。合作社位于舒兰市朝阳镇关桥村六社,拥有1700平方米的大米加工车间,年产黑米6000吨、大米1.5万吨。合作社还拥有一座年产量80吨的黑米酒厂和专业家庭农场农机作业队。

在短短几年间,合作社取得了显著的成绩。2013年被认定为国家级示范社,同年9月成功申请了“兴晒”牌有机稻花香、有机黑香米,并获得ISO9001国际体系认证。2017年,合作社荣获省级著名品牌企业称号,2018年,被吉林省省信核信企业信用评价中心评为吉林省绿色原生态富硒米,被舒兰市政府、舒兰市粮食局列为舒兰市地理标志准用单位。

联系电话:15568436888

在过去的几年里,合作社理事长奚凯军获得“2010年度农村党员创业致富先进个人”“党员创业致富标兵”

“2011年度农村党员创业致富先进个人”“感动江城人物”以及“吉林市级劳动模范”等称号。

奚凯军表示:“我们在成长中壮大,在壮大中创新。合作社的发展离不开党的惠农政策,也离不开各级政府和农业部门的项目扶持。”

舒兰市合兴黑稻种植专业合作社积极拓展新业务,养殖肉牛400余头。标志着合作社在农业领域的多元化发展,将为消费者带来健康、绿色的肉类产品。

作为国家级示范社,舒兰市合兴黑稻种植专业合作社一直致力于推动农业现代化和绿色发展。通过养殖肉牛,合作社充分利用农业废弃物和农作物秸秆等资源,为肉牛提供健康的饲料,同时减少废弃物的排放,保护环境。

